

DOM ZDRAVLJA OGULIN
B. Frankopana 14, Ogulin
U Ogulinu, 25. srpnja 2022.
Broj: 01-2/71

Z A K L J U Č C I

s 5. redovne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin održane 25. srpnja 2022. godine.

Točka 1.

Usvojen se zapisnik s 4. redovne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin.

Točka 2.

Usvojeno je izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za mjesec svibanj i mjesec lipanj 2022. godine.

Točka 3.

Usvojeno je izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za razdoblje od 1. siječnja 2022. godine do 30. lipnja 2022. godine.

Točka 4.

Usvojeno je izvješće o izvršenju Financijskog plana Doma zdravlja Ogulin za razdoblje od 1.01 2022. godine do 30.06.2022. godine.

Točka 5.

Donesena je odluka o potrebi zapošljavanja jednog vozača na neodređeno vrijeme za rad u djelatnosti sanitetskog prijevoza.

Točka 6.

U svrhu izrade dopune Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za razdoblje 2020.-2024. godine donesena je odluka kojom se utvrđuje dopuna Plana potrebnih specijalizacija Doma zdravlja Ogulin za navedeno razdoblje.

Točka 7.

Donesena je odluka o prihvatu donacije vrijednosti od 12.537,50 kn sa PDV-om od LIONS CLUB-a „FRANKOPAN“ DISTRICT 126 (Ogulin).

Točka 8.

a/ Dana je informacija o dopustu trudne radnice doktorice dentalne medicine, koji ide na teret poslodavca, te problemu organizacije rada njene ordinacije, obzirom da se na do sada dva puta raspisani natječaj za zamjenu nitko nije javio. Informacija je primljena na znanje.

b/ Dana je informacija da se niti na dva puta objavljeni natječaj za specijalizaciju iz obiteljske medicine nitko nije javio. Informacija je primljena na znanje.

c/ Dana je informacija o još uvijek nepodmirenim troškovima za neodrađeni dio specijalizacije iz ginekologije i opstetricije nakon otkaza ugovora o radu radnice, te da će Dom zdravlja Ogulin ukoliko se dug u skoro vrijeme ne podmiri podnijeti tužbu za povrat sredstava. I ova informacija je primljena na znanje.

d/ Primljena je na znanje informacija o uređenim hodnicima na I katu zgrade sjedišta, gdje je postavljen novi pod od epoxy smole.

e/ Primljena je na znanje informacija o razlici zakupnine za ljekarnu.

Predsjednica Upravnog vijeća
Doma zdravlja Ogulin:
Anđelka Salopek, mag. prim. educ.